

**Kategorija:** Čarape

Čarape za sex S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00661

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i zavodjenja sa **Čarapama za sex S/M/L veličine** koje donosi priznati brend Obsessive. Ovaj proizvod nije samo modni dodatak - to je ključ koji može otključati vrata novim iskustvima i dubljim vezama. Kada obučete ove čarape, otkrivete novu dimenziju svoje intime, koja vas poziva da istražujete i izrazite svoje najdublje fantazije.

Istražite njihovu izvanrednu izradu od najkvalitetnijeg najlona koji pruža savršen balans između udobnosti i provokacije. Luksuzna crna boja ovih čarapa ne samo da naglašava vaše obline, već i povećava vašu samopouzdanje. Svaki put kada obučete **Čarape za sex S/M/L veličine**, istovremeno se oblačite i u neodoljivu prednost koja će očarati sve poglede na vas.

Sa težinom od samo 0.1 kg, ove čarape su izuzetno praktične i lake za nošenje. Bez obzira da li se pripremate za posebnu večeru ili jednostavno želite da unesete malo uzbuđenja u svakodnevnicu, **Čarape za sex S/M/L veličine** će postati vaš omiljeni dodatak. Diskretno upakovane kako bi se očuvala vaša privatnost, one su savršene za svakoga ko voli da zadrži svoje erotske tajne blizu srca.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sveta sexy shop industrije, a **Čarape za sex S/M/L veličine** su nezaobilazni deo vaše kolekcije. One će vam pomoći da transformišete vaše intimne trenutke u nezaboravne avanture, unoseći dah senzualnosti u svaki detalj. Zaboravite na ustaljene obrasce i dovedite svoju maštu do vrhunca.

Ove čarape nisu samo komad donjeg veša - one su simbol oslobađanja od svih stega i prepreka. Kroz njih ćete zaroniti u svet pun uzbuđenja, novih otkrića i dubljih veza. Idealne su za sve koji žele da obogate svoj intimni ormar, stvarajući atmosferu ispunjenu strastima.

Naručivanje je jednostavno i brzo, a mi se brinemo o vašoj privatnosti. Izaberite **Čarape za sex**

S/M/L veličine i uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Dajte sebi priliku da iskusite senzualnost i provokaciju na potpuno nov način. Krenite na putovanje kroz svet zavodjenja već danas i otkrijte kako jedan mali dodatak može promeniti vašu svakodnevicu.

Neka **Čarape za sex S/M/L veličine** postanu vaš tajni saveznik u stvaranju strastvenih trenutaka. Učinite svoj život bogatijim i uzbudljivijim, oslobodite svoje želje i uživajte u svakom trenutku. Ne čekajte više - dopustite da vas ovi nevjerovatni komadi donjeg veša povedu na putovanje u nepoznato, gde su granice samo u vašoj mašti. Uživajte u senzualnosti i uživajte u svaki trenutak koji provodite sa **Čarapama za sex S/M/L veličine**. Priključite se svetu zavodjenja - vaša avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čarape za sex S/M/L veličine OBSES00661
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688202173
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------